
Ábrahám Lilla 2023/2024, 1. félév 1 

Erasmus: Németország, Jéna 

Harmadéves pszichológia szakos hallgatóként az 5. félévemet, a 2023/24-es tanév őszi 

szemeszterét Németországban, Jénában, a Friedrich Schiller Egyetemen töltöttem. Hálás 

vagyok a lehetőségért, melynek hála új kapcsolatokra és élményekre tehettem szert! 

Hasznos információk kiutazás előtt  

Az első két hétben orientációs alkalmak biztosítottak a kulturális központban, ahol igyekeznek 

az egyetem dolgozói megválaszolni a felmerülő kérdéseket. Ekkor nemcsak ismerkedésre, 

hanem a jelentkezési brossúra megszerzésére is lehetőség nyílik. Ezen kívül fontos kiemelnem, 

hogy az egyetem 260 eurós egyszeri szemeszterhozzájárulási díj (,,Semesterbeitrag”) 

megfizetésére kötelez minden hallgatót, az Erasmusosokat is. Végül, de nem utolsó sorban: az 

őszi félév októberben kezdődik és később is fejeződik be, mint Magyarországon, amit fontos 

figyelembe venni az órák felvételénél. 

Szállás 

Kollégiumban, a Karl Marx Alle 3-ban laktam. A jelentkezéssel akadtak problémáim. Fontos, 

hogy a bérbeadótól érkező e-mailek  (spam is) rendszeresen ellenőrizve legyenek, a bérleti 

szándékot ugyanis a végleges értesítésig nagyjából 3-szor meg kell erősíteni az üzenetben 

elküldött linkre kattintva. Tudomásom szerint legtöbbször ide szállásolják el a külföldi 

tanulókat, így több barátom is ugyanebben az épületegyüttesben lakott. A közelben egy kisebb 

élelmiszerbolt (Netto) és egy hipermarket (Kaufland) is volt, ami nagyban megkönnyítette a 

bevásárlásokat. 

https://www.stw-thueringen.de/en/housing/ 

Tanulmányok 

A ,,jénai Neptun”, vagyis a Friedolin felülete könnyen, egyszerűen használható; ezen keresztül 

kell jelentkezni a vizsgákra és a szemeszter elején az órákra is. 5 szakos tárgyat vettem fel, 4 

szakos órát és egy német nyelvi kurzust. A nyelvi kurzusra a jelentkezés egy külön online 

felületen zajlott, továbbá heti kétszer másfél órában zajlott, végig németül. Az órákon több 

nemzetközi diákkal is lehetőségem volt megismerkedni, valamint a nyelvtudásomat is 

eredményesen fejleszthettem. A szakos tárgyak esetében két menekültpolitikával, egy 

személyészleléssel, valamint egy korsztereotípiával foglalkozó tárgy szélesítették tovább a 

szakmai látóköröm. Az oktatás angolul zajlott; kifejezetten angol tárgyakat kerestem, szerettem 

https://www.stw-thueringen.de/en/housing/
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volna felvenni. Német tárgyakból sokkal bővebb a választék, illetve az összes magyar tárggyal 

való megfeleltetésre alkalmas kurzus is ilyen nyelvű. 

Sportolási lehetőségek 

Az egyetem tanulói mindössze 15 euró/ szemeszter áron tehetnek szert az online egyetemi 

sportkártyára. A virtuális feliratkozás segítségével elérhetővé válik számos opció, például egy 

tetszőleges sportkurzus és a két egyetemi edzőterem látogatása is. A Jenertal megállóban 

található főépület szaunával és büfével is fel van szerelve, valamint minden nap, hosszú 

nyitvatartással várja a sportolni vágyókat. Díjfizetés ellenében több kurzus is felvehető, az első 

edzésen a fizetés tényét  a visszaigazoló e-maillel lehet bizonyítani. 

Közlekedés, látnivalók 

A Thoska, vagyis a thüringia tartománybeli diákigazolvány segítségével nemcsak a menzát 

lehet igénybe venni, hanem ingyenesen látogathatók a város egyes múzeumai, kulturális 

eseményei, használható a tömegközlekedés. Az 5 villamos- és számos buszútvonal 

megkönnyítik a városon belüli közlekedést. Kiegészítőbérlet vásárlásával, csökkentett 

összegért egész Németországban lehetséges utazni, ehhez a ,,Deutsche Bahn” oldalát érdemes 

böngészni. Tartományon belül például a Dornburgi (fotó), vagy a Leuchtenburgi kastély 

szolgálnak látnivalóként. A téli időszakban számos környékbeli város karácsonyi vásárt is tart, 

ahol lehetőség nyílik helyi árusoktól karácsonyi kellékeket vásárolni. 

Elérhetőségem: abrlilla@freemail.hu 

 


